







No. 14632-1890.

443,3-8

CONCURSU.

Pentru ocuparea postului de cancelist devenit vacant la oficiul orășenesc de dare, împreună cu un salariu anual de 450 fl. și cu un pausal de cvartir de 100 fl. anualminte, se scrie prin acesta concursu.

Reflecții au de ași alătura la referitoria petițiune documentele asupra studiilor percurse, asupra cunoștințelor celor trei limbi ale patriei și mai cu seamă asupra cunoștințelor în scris și vorbire a limbii germane și maghiare, mai departe asupra dexterității în resortul de computare și în fine de declarațiunea, că în ce mod intenționează de a depune cautiunea de serviciu, carea are de a fi totuși atât de mare, câtă este salariul de unu anu.

Petițiunile astfel instruite și provădate cu timbrul prescriu au de a se așterne la subscrișul magistratului până în 10 Decembrie a. c. după prânđu la 6 ore.

Brașov, 22 Noembrie 1890.

Magistratul orășenesc.

Nr. 18991-1890.

441,3-2

PUBLICAȚIUNE

Spre scopul asigurării îngrijirii curățirii stradelor și canalurilor în orașul Brașov și în suburbiile sale pe durata din 1 Ianuarie 1891 până în 31 Decembrie 1890 se va ține Vineri în 12 Decembrie 1890 o pertractare scripturistă de oferte.

Se provăcă deci reflecții, ca până în 12 Decembrie a. c. 12 ore înainte de prânđu să se așternă la d-lu primaru, Franciscu de Brennerberg, ofertele scripturistice, sigilate, provădate cu unu timbru de 50 cr. și cu unu vadiu de 10%, computat după suma de rebonificare

anuală ce se pretinde de oferent. Se observă cumcă după 12 ore înainte de prânđu a amintitei și, nu se mai primesce nici unu ofertă.

Ofertele au ca să conțină declarațiunea oferentului, cumcă condițiunile de ofertă și acele contractuale și sunt cunoscute și că se supune loră necondiționat.

În ofertă este de a se aminti în țifre și litere suma anuală de rebonificare, carea se pretinde pentru îngrijirea curățirii stradelor și canalurilor.

Ofertele așternute la timpul prescriu se vor deschide comisionalminte în 12 Decembrie a. c. înainte de prânđu la 3 ore în oficiul orășenesc economic.

Detailatele condițiuni de oferte și acele contractuale se află până în ziua pertractării de oferte la deja amintitulu oficiu și se pot examina în decursul orelor oficiose de fiecine.

Brașov, 27 Noembrie 1890.

Magistratul orășenesc.

Cursul la bursa de Viena

din 1 Decembrie st. n. 1890

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Renta de aur, Renta de hârtia, Imprumutul căilor ferate, etc.

ABONAMENTE

„GAZETA TRANSILVANIEI“

Prețul abonamentului este:

Pentru Austro-Ungaria:

Table with 2 columns: Duration and Price. Pe trei luni: 3 fl. —, Pe șese luni: 6 fl. —, Pe unu an: 12 fl. —

Pentru România și străinătate:

Table with 2 columns: Duration and Price. Pe trei luni: 10 fr., Pe șese luni: 20 fr., Pe unu an: 40 fr.

Abonamente la numerele cu data de Duminecă.

Pentru Austro-Ungaria:

Table with 2 columns: Duration and Price. Pe an: 2 fl. —, Pe șese luni: 1 fl. —, Pe trei luni: 50 cr.

Pentru România și străinătate:

Table with 2 columns: Duration and Price. Pe an: 8 franci., Pe șese luni: 4 franci., Pe trei luni: 2 franci.

Abonamentele se fac mai ușor și mai repede prin mandate poștale.

Domnii, cari se vor abona din nou, să binevoiescă a scrie adresa lămurită și a arăta și poșta ultimă.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei.“

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 1 Iunie 1890.

Large railway schedule table with multiple columns for routes (Budapesta-Predealu, B.-Pesta-Aradu-Telusu, etc.), train types, and departure/arrival times.